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Aos 09 (nove) dias do mês de fevereiro de 2021, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, secretariado pelo Vereador 

EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, para a realização da 01ª Sessão 

Ordinária do exercício de 2021. Após verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, 

ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS 

PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI 

VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente declarou aberta a 01ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 

09 de fevereiro de 2021 e convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um minuto 

em prol a paz mundial e solicitou a Vereador ELIANE TAXIOTTI que realizasse a leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente informou que se 

encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores: -ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS 

PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI 

VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, PAULO ROBERTO 

MAGALHÃES e o Presidente LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS 

SANTOS. O senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Eduardo Henrique dos 

Santos Perles, que procedesse à leitura das seguintes Atas: Ata da 01ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 15 de janeiro de 2021 e Ata da 02ª Sessão Extraordinária 

realizada no dia 27 de janeiro de 2021. Fez uso da palavra o Vereador Gabriel Rissi Vieira 

que requereu verbalmente a dispensa da leitura das referidas Atas, justificando que todos 

os vereadores possuíam cópias das mesmas. O senhor Presidente colocou em discussão o 

pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 01ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 15 de janeiro de 2021. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em 
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discussão a Ata da 02ª Sessão Extraordinária realizada no dia 27 de janeiro de 2021. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente solicitou que o Senhor Secretário procedesse a leitura do Expediente. 

Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente comunicou única discussão e votação 

aos Requerimentos nº 04 e 05/2021 e Moções nº 01, 02 e 03/2021. O senhor Presidente 

colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 04/2021 de autoria da Vereadora 

Elisa Helena Rossi de Sarro. Colocou-o em discussão. O Senhor Presidente LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS fez uso da palavra dizendo que 

gostaria de complementar o requerimento, portanto, solicitaria no momento oportuno da 

sessão que as diárias fossem pagas com antecedência, pois, alguns motoristas relataram 

não ter dinheiro para arcar com os custos da alimentação, pois, só recebiam a diária depois 

das viagens. Fez uso da palavra a Vereadora ELISA HELENA ROSSI DE SARRO que 

disse que o valor da diária em nosso município era meramente simbólico, pois, com esse 

valor não era possível nem fazer uma alimentação digna e em cidades vizinhas os 

motoristas recebiam um valor muito superior. O Senhor Presidente informou que 

continuava em discussão. Como mais ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, 

os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em única discussão e votação o 

Requerimento nº 05/2021 de autoria da Vereadora Elisa Helena Rossi de Sarro. Colocou-o 

em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente colocou em única discussão e votação a Moção nº 

01/2021 de autoria do Vereador Gabriel Rissi Vieira. Colocou-o em discussão. O Senhor 

Presidente LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS fez uso da palavra 

deixando seus pesares à família do Senhor José Massabni, presentes à sessão e disse que 

rogava a Deus para que sua alma fosse recebida e que Deus confortasse toda família. O 

Senhor Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

GABRIEL RISSI VIEIRA que disse que se solidarizava com a família do Senhor José 

Massabni e agradecia pela oportunidade de contar sua história e eterniza-lo nesta Casa de 

Leis, em especial ao Neto que havia tirado alguns dias para redigir sua biografia. Desejou 

muita força e prestou sua solidariedade dizendo que o homenageado era uma pessoa muito 

importante em nossa cidade.  O Senhor Presidente informou que continuava em discussão. 
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Fez uso da palavra o Vereador PAULO ROBERTO MAGALHÃES que disse que o 

Senhor José Massabni sempre foi parceiro e sempre que passava por sua loja perguntava 

dele. Disse que era um companheiro e que faria falta mas tinha certeza que ele estava junto 

ao pai. Prestou sua solidariedade à família e disse que ele havia honrado e sido um grande 

homem. O Senhor Presidente LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS 

fez uso da palavra dizendo que em nome do Senhor José Massabni gostaria de prestar suas 

condolências a todas as pessoas que perderam seus entes queridos em virtude do Covid-19 

e desejou que Deus recebesse suas almas no céu e confortasse seus familiares. O Senhor 

Presidente informou que continuava em discussão. Como mais ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação a Moção nº 02/2021 de autoria do Vereador Gabriel Rissi Vieira. 

Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra o Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA que 

disse que a moção era muito importante, pois, tinha em sua casa uma funcionária pública 

estadual aposentada que havia servido os quadros do magistério do estado por vinte e cinco 

anos, contribuindo ativamente junto ao Regime de Previdência Geral do Estado e o 

Governador havia criado um decreto, autorizando seu secretário a declarar o déficit da 

previdência e realizar descontos dos aposentados e pensionistas. Disse que a situação era 

absurda e inconstitucional e que como representante, embora de uma pequena cidade, 

precisou repudiar esse acontecimento trágico na vida das pessoas que tanto se dedicaram 

ao emprego público estadual. Disse que também prestava sua repudia às falas do 

governador à Prefeita eleita da cidade de Bauru, uma mulher negra, eleita 

democraticamente e que se viu questionada com falas machistas, racistas e misóginas. 

Disse que como representante eleito, devia evitar que tais falas fossem propagadas, pois, 

quando proferidas por pessoas públicas, davam azo as pessoas que achavam aquilo normal. 

Disse que tais acontecimentos e incentivos era o que acabava matando nossa população 

negra, razão pela qual, repudiava veemente as falas do governador a essa Prefeita e se 

solidariza com ela, desejando que realizasse um bom mandato. O Senhor Presidente 

informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra o Vereador ALESSANDRO 

JUNIOR PANTALIÃO que disse que gostaria de aproveitar o ensejo para também 

repudiar atos do Governador João dória sobre os doze por cento de descontos mensais na 

saúde, sobretudo no SUS, o que prejudicaria nossa população de modo geral. Disse que 

nosso município perderia muito com a verba do SUS e que esses dozes por cento seria uma 
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perca de mais de um milhão e meio para o hospital de Catanduva. O Senhor Presidente 

informou que continuava em discussão. Como mais ninguém fez uso da palavra, colocou-o 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em única discussão 

e votação a Moção nº 03/2021 de autoria do Vereador Paulo Roberto Magalhães. Colocou-

o em discussão. Fez uso da palavra o Vereador PAULO ROBERTO MAGALHÃES que 

falou sobre o homenageado expressando sua solidariedade à família. O Senhor Presidente 

informou que continuava em discussão. Como mais ninguém fez uso da palavra, colocou-o 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente 

comunicou que: os Projetos de Lei nºs 05, 06, 07, 08 e 09/2021 lidos na sessão, seriam 

encaminhados às comissões permanentes para emitirem seus respectivos pareceres. Os 

Projetos de Lei Legislativo nºs 01, 02 e 03/2021, apresentados na sessão, seriam 

encaminhados às comissões permanentes para emitirem seus respectivos pareceres. Os 

Requerimentos nºs 04 e 05/2021, aprovados na sessão, seriam encaminhados a Senhora 

Prefeita Municipal para que fossem tomadas as devidas providências. A Indicação nº 

01/2021, apresentada na sessão, seria encaminhada a Senhora Prefeita Municipal para que 

fossem tomadas as devidas providências. As Moções nº 01, 02 e 03/2021, aprovadas na 

sessão, a Presidência tomaria as devidas providencias. Terminada a apresentação do 

Expediente, o Senhor Presidente deixou a palavra livre. Fez uso da palavra o Vereador 

Paulo Roberto Magalhães que requereu verbalmente a dispensa do intervalo de dez 

minutos em respeito aos internautas. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido 

verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. O Senhor 

Presidente LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS fez uso da palavra 

requerendo verbalmente a Excelentíssima Prefeita Municipal que juntamente com o setor 

competente, verificasse a possibilidade de realizar com antecedência o pagamento das 

diárias dos motoristas. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez 

uso da palavra o Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA que requereu verbalmente que fosse 

remetido a esta Casa de Leis, o nome de todas as pessoas que foram vacinadas, lote a lote, 

reiterando a solicitação realizada através de ofício solicitando que a Prefeitura indicasse 

nominalmente todas as pessoas que haviam sido vacinados contra o Covid-19, onde foi 
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informado que não seria possível em razão da inviolabilidade da intimidade, contudo, 

entendia que tal argumento não era crível e esclareceu que as informações solicitadas eram 

necessárias, a fim de que pudessem passar pela pandemia de forma segura e eficaz em seu 

controle fiscalizatório. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez 

uso da palavra a Vereadora ELISA HELENA DE SARRO que parabenizou a Segunda 

Dama Marlena Scardelato, que havia embelezado a Praça da Vitória. O Senhor Presidente 

informou que a palavra continuava livre. O senhor Presidente colocou em discussão o 

pedido verbal de sua autoria sobre as diárias dos motoristas. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal de autoria do Vereador Gabriel Rissi Vieira sobre a lista de 

nome dos vacinados. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO que fez um apelo a um ex-

vereador, que havia ficado ali por oito anos, para que deixasse os quatro vereadores eleitos 

de sua oposição trabalharem. Disse que este havia realizado uma denúncia no Tribunal de 

Contas sobre a prestação de contas dele e dos Vereadores Eder, Eduardo e Elisa, mas que 

como Deus era bom, as contas haviam sido aprovadas. Disse que este ex-vereador estava 

procurando picuinhas para prejudica-los, pois, eram da oposição e pediu que humildemente 

os deixassem trabalhar, pois, este já havia ficado ali por oito e se neste tempo não havia 

conseguido fazer nada, eles fariam durante estes quatro anos. O Senhor Presidente 

informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador GABRIEL RISSI 

VIEIRA que parabenizou a Prefeitura e Vice-Prefeito pelo trabalho que estavam 

desempenhando na busca de recursos em Brasília e São Paulo junto as secretárias, bem 

como os vereadores que também estavam trabalhando nesse sentido. O Senhor Presidente 

informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador PAULO 

ROBERTO MAGALHÃES que disse que pegaria um gancho na palavra do Vereador 

Alessandro Junior Pantalião, pois, entendia que não existia oposição. Disse que haviam se 

reunido e deixado claro que ali era somente união e que depois de eleitos os nove 

vereadores não estavam medindo esforços para se reunir fazer sessões extraordinárias e 

emitir pareceres. Disse que oposição era uma palavra muito forte e que não existia naquele 

grupo e que poderia existir perseguições à parte, mas não cabia a palavra oposição. Disse 
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que gostaria de deixar registrado aos ouvintes que não existia qualquer oposição dentro do 

legislativo e terminou agradecendo a atenção. O Senhor Presidente informou que a palavra 

continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO 

que esclareceu que a oposição não vinha dos nove vereadores eleitos, pois, já haviam 

conversado e a única bandeira que defendiam era a cidade de Pirangi e que 

independentemente de partido eles fariam seu trabalho. Disse que a oposição a que estava 

se referindo era de um ex-vereador que havia concorrido a eleição em outro partido. O 

Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso 

da palavra o Senhor Presidente deu por encerrado o expediente e deu início a Ordem do 

Dia solicitando que o Senhor Secretário realizasse a verificação do quórum. Após 

verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, ficou constatada a presença dos 

Senhores Vereadores:- ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS 

SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, 

ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA 

DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, verificado o quórum e 

havendo número legal de Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia 

da 01ª Sessão Ordinária do dia 09 de fevereiro de 2021 e comunicou que não constavam 

matérias a serem deliberadas na Ordem do Dia. O Senhor Presidente informou que a 

palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES que primeiramente parabenizou a todos os vereadores eleitos já que 

esta era a primeira sessão que podiam falar abertamente ao público, bem como a Prefeita e 

o Vice-Prefeito que estavam atuando com transparência, assim como a Câmara que estava 

trazendo inovações em redes sociais e meios de comunicação necessários para levar a 

política à cidade. Disse que gostaria de reiterar a fala do Vereador Alessandro que poderia 

parecer agressiva, pois, realmente depois de terem sido eleitos já não eram mais oposição e 

que todos deviam lutar por Pirangi, contudo, disse que estavam sentindo um afastamento 

do poder Executivo e que gostaria de uma justificativa já que os vereadores estavam 

atuando efetivamente em todos os setores e em busca de recursos. Disse que alguns 

vereadores já tinham contados, como o Vereador Paulo, e que os outros também já estavam 

fazendo contatos com deputados que haviam prometido apoiar nossa cidade e esclareceu 

que a cidade estava em boas mãos da Prefeita e que ele não estava criticando o trabalho 

dela, mas ao contrário, estava sim a elogiando, assim como à Câmara e que trariam novos 
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projetos e novas ideias. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez 

uso da palavra o Vereador ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO que parabenizou a 

Prefeita e o Vice-Prefeito pelo trabalho que estavam desempenhando e também agradeceu 

o Deputado Estadual Marcio da Farmácia que havia os recebido na semana passada onde 

haviam protocolizado ofício solicitando duzentos e cinquenta mil reais para saúde de 

Pirangi, bem como à Deputada Damaris onde a Vereadora Eliane havia protocolizado um 

pedido de aparelhos para o hospital que beneficiaria os recém nascidos de nosso município. 

O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o 

Vereador PAULO ROBERTO MAGALHÃES que parabenizou o Vereador Eduardo pelas 

palavras sendo o mais jovem vereador até hoje. Agradeceu as palavras dirigidas a ele como 

sendo o mais veterano e se colocou à disposição para o que precisassem, na busca de 

melhorias, junto aos contatos que tinha. Disse ainda que estiveram em São Paulo, onde 

foram bem recebidos e que ele esteve no palácio do Governador com o Secretário do 

Desenvolvimento Marco Vinholi onde havia sido protocolizado pedido de recursos para 

construção da praça do Jardim Colina, bem como outros pedidos que beneficiariam jovens 

e o combate a pandemia. Parabenizou a todos vereadores pelo empenho e disse que iriam 

longe e fariam jus aos votos depositados neles. O Senhor Presidente informou que a 

palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES que disse que na semana passada ele e alguns vereadores estiveram na 

Secretaria de Segurança Pública protocolizando ofício de autoria de todos os vereadores, 

solicitando reforços para atividade delegada. Disse que antes da posse já tinha sido 

solicitado o programa da atividade delegada e que após terem formalizado o pedido, na 

segunda-feira, o Secretário da Segurança Pública havia entrado em contato a Prefeita 

registrando que havia sido aprovado o programa de atividade delegada. Disse que a 

atividade delegada era um programa que visava um policiamento maior de efetivos para as 

cidades. Disse que atualmente estavam com falta de efetivos de policiamento, pois, os que 

tinham estavam prestes a se aposentar e por esta razão o governo havia criado um 

programa que não era uma gratificação e sim uma hora extra para que os policiais possam 

trabalhar nas folgas para aumentar o policiamento. Disse que em Vista Alegre do Alto já 

tinham esse sistema e em Pirangi também seria aplicado para aumentar a segurança de 

nosso município. O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA que disse que 

gostaria de reafirmar a fala de todos os vereadores e o empenho de cada um tanto na 
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votação de projetos de iniciativa da Prefeitura quanto os de iniciativa da Câmara e disse 

que não teve oportunidade de ir para São Paulo, pois, não pôde sair do trabalho. Disse 

ainda que enviou um requerimento à Prefeitura para implantação do cartório de registro de 

imóveis que fazia muita falta, pois, quando precisavam de algum documento era necessário 

ir até Monte Alto buscar e levar e além disso, a receita das tarifas eram municipais e por 

esta razão estavam engordando os cofres da Prefeitura de Monte Alto com dinheiro que 

faria falta ao nosso município, inclusive para o combate ao covid-19. Disse que se sentia 

feliz pois percebia de todo o corpo da Câmara Municipal o mesmo objetivo de conseguir 

avanços para nossa cidade e terminou dizendo que as pessoas poderiam ficar tranquilas, 

pois, não faltava boa-vontade nem seriedade no trabalho que estavam desempenhando. O 

Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador 

PAULO ROBERTO MAGALHÃES que parabenizou o Vereador Itamar pela solicitação e 

destacou que nossa cidade já era comarca. Relatou sobre uma viagem à São Paulo, onde o 

Vereador Gabriel havia perdido sua carteira na Avenida Paulista em São Paulo e teve a 

sorte de encontrá-la, ocasião em que teve oportunidade de presidir uma sessão solene para 

realizar a entrega de título de cidadão. Disse que precisavam trabalhar para instalação do 

cartório e de uma segunda vara, pois, a cidade estava crescendo e era muito importante.  O 

Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre e solicitou ao Senhor Vice-

Presidente que assumisse a presidência para que ele pudesse fazer uso da tribuna. Fez uso 

da palavra o Vereador LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS que 

parabenizou a todos os vereadores e destacou as solicitações realizadas por ele e pelos 

Vereadores Eder, Itamar e Eliane, sendo: um caminhão de lixo, infraestrutura para o 

Jardim Colina, ambulância, ciclo-faixa e verba para APAE. Disse que a junção dos 

vereadores estava muito bacana e era algo muito importante. Parabenizou a Prefeita eleita e 

disse que estava fazendo uso da tribuna para falar sobre algo que havia acontecido na 

sexta-feira, onde ele recebeu telefonemas de pessoas que estavam preocupadas com o fato 

de que os Vicentinos e o pessoal da AVCC não poderiam mais pegar medicações no posto 

de saúde em razão de decreto da Prefeitura que dizia que a entrega dos medicamentos seria 

pessoal e intransferível ao paciente mediante a entrega da receita médica e 

excepcionalmente poderia ser entregue a familiares de até terceiro grau de parentesco 

mediante documento de identificação e ainda determinou terminantemente a proibição da 

entrega de medicamentos a terceiros não autorizados. Disse que o decreto trouxe 

preocupações pois haviam grupos que ajudavam pessoas carentes, necessitadas e doentes e 
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citou uma situação de uma senhora que tinha apenas uma empregada que poderia ajudá-la 

e buscar sua medicação e também um outro caso de uma pessoa que trabalhava até as cinco 

e seu horário era incompatível com o horário de atendimento da UBS. Disse que existiam 

muitos outros casos e por esta razão expos pessoalmente a situação à Senhora Prefeita 

Municipal pedindo que o decreto municipal fosse derrubado ou alterado para que terceiros 

pudessem retirar medicamentos mediante uma autorização, porém, a Senhora Prefeita lhe 

disse que seria impossível a alteração do decreto devido a possíveis problemas com o 

Tribunal de Contas, porém, garantiu que a assistência social levaria a medicação em todas 

as casas das pessoas que não pudessem buscar ou que não tinham um parente que pudesse. 

Ressaltou que isso havia sido garantido pela Prefeita e a agradeceu dizendo que esperava 

que desse certo, mas se preocupava, pois, não havia visto isso acontecer em nenhum outro 

lugar e que sem as entidades isso seria muito difícil de acontecer, mas poderia ser possível 

caso a assistência social tivesse recursos para tanto. Explicou aos ouvintes que para que a 

assistência social levasse a medicação até a residência da pessoa, era necessário que o 

interessado realizasse um requerimento e se colocou à disposição daqueles que não 

soubessem como realizar o requerimento. Finalizou parabenizando a Prefeita por estar 

colocando a assistência social a disposição daqueles que necessitam. O Senhor Presidente 

reassumindo a presidência da sessão informou que a palavra continuava livre. Como mais 

ninguém fez uso da palavra, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 

03ª Sessão Extraordinária que seria realizada logo após o término da presente sessão, para 

única discussão e votação dos Projetos de Lei nº 05, 06, 07, 08 e 09/2021. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente comunicou que a próxima sessão seria realizada no 

dia 23 de fevereiro de 2021 às 20h00m e agradeceu a presença de todos, dando por 

encerrada a 01ª Sessão Ordinária do dia 09 de fevereiro de 2021. Sala das sessões 

WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 09 (nove) dias do mês de fevereiro de 

2021.  
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